Jlekuusa 3.
OCHOBbI TEOPUUN CTAaTUCTUYECKUX

peLieHnn

OueHMBaHME — NPUHATUE PELLIEHUA O 3HAYEHUN
COOOLLEHNS B KaXXOblh MOMEHT, MO0 B 3adaHHbIE
MOMEHTbI BDEMEHM

OCHOBHOM BOMPOC TEOPUN CTAaTUCTUYECKOIO
CUHTEe3a:

«Kakaga cuctema oueHmMBaeT cooOLLEHNS
Hanny4dwnm obpasom ?7?7»




= OnpeneneHUs NOHATUN

y(t)=S(6,4(t))+n(1)
* D ="

HaoOmronenue nHa

=

©
MHTEPBAIIC . Coobmenne A(1)=cex(7)

O
BpEMCHU [O, t] —> x(t) — BEKTOPHBIM MAPKOBCKHUM MPOIIECC
peanusanys Y, ¢ arpropHoii I1B: p(x,¢)

L» Anoctepuopnas [1B: p (x,t | Yot)



- OnpeneneHue NOHATUN

PelleHne — pe3ynbtat 0bpaboTkn nHdopmaumm B
PTC

IpnHATME peLleHns — npouecc obpaboTku
nHdopmauun B PTC

Pewawliee npaBuno — anropntm obpaboTtku (u)

DyHKLUMA NOTEPL (C) — NOKa3aTenb Ka4yecTBa
anroputma obpaboTku

d=u (Y(f ); d- pesyabTaT peneHus
u(*) - pemaromiee IpaBHIO

C (X, d) - (PYHKIUS TOTEPh




- DyHKUMA NOTEepb

Ceonuctea: 1) c(x,d) - CKaJIsIpHas
2) c(x,x)=0 (moTepu paBHBI HYIIO, eciu d = X)

x—d[2[x-d,

3) c(x,dl) > c(x,d2) BCET1a, €CIIN
4) ¢(x,d,)=c(d,,x)

[Tpumepbl:

1) kBagpatuunas c(x,d)= |x—d 2Q ,

2) moxynsHas c(x,d)= HX — d‘

Q)
0, [x—dJ, <&/2,
/¢,

31ech H*H — CHMBOJI HOPMBI BekTopa, € = const — ()

—

3) mpocras ¢(x,d)= -

x—d|,>¢/2,



— Puck

MoTepu mensitoTcs BO Bpemenn:  ¢(x,d)=c(x(z),d(¢))

Puck — ycpefHeHHble notepu.
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e OnTuManbHble pelleHnsn

bavecoBcKkne pelleHns — MUHUMU3UPYIOT cpegHu puck

u, =argmin r(u)=argmin Hc(x,u(Yot))p(x, Yot)ddeo’

OnTumarnbHoe peluatoLlee npaBusio Ans KBagapaTtuyHoON
bYHKLMKM NOTEPb — aNOCTEPUOPHOE CPEaHEE:

u, (1)) =%=[xp(x[1; ) ax

OnTnmanbHOe pellaroLee NnpaBuio Arngd npocTon PyHKUMn
noTepb — Makcumym anoctepumopHou 'B:

u, (Y(f) =X = argmfxp(x‘YOt)



P~ OnTuManbHble pelleHnsn

MnHMMaKCHbIE peliednd — MUHUMN3NPYHOT MaKCUMYM
YCINOBHOIO PNCKa

7(x,u)= jc(x, u(Y ))p(Y ‘X)QIY

OnTtumarnbHoe peLllaroLiee npasBuio.

. . N
u’ =argmin max 7(X,u)

u X

MeTo4 MakcumarbHOro npasaonogoous

dyHKUMA npasaonogobus, aTto ycnosHasa 1B
paccmaTpuBaemas kak yHKLUS X: L(x) — P(Y(Xu) | x)

GL(X)

OxX |x=X

=0

OueHKa MakcnManbHOro rnpasgonogoous:

M




e YyeT Hannyusa criy4yamHbIX
HenHdopMaTUBHbLIX NapamMeTpoB
CUrHasna vusnm cooouweHus

y(1)=S(t,A(¢).m)+n(r)

L - BEKTOp (Ha0Op) ciydalHbIX HEMH()OPMATUBHBIX ITApaMETPOB

Heobxoammo ycpeaHaTb CpeaHuii PUCK no
HeMHdOPMAaTUBHbIM NapamMeTpam:

r(u)= j”c(x,u(Y,p))p(x,u,Y)dxa’ua’Y

OyHKUMA npaBgonogobus Nnpu HanM4YnK
HenHdopMaTUBHbIX NAapaMeTPOB:

Z(X) = jp(Y

X, 1 )p(1)dp

_—



